

仙侠三部曲之《香蜜沉沉烬如霜》启动 80后90后团队打造古风玄幻超级IP

与《花千骨》《三生三世十里桃花》并称为仙侠三部曲的电视剧《香蜜沉沉烬如霜》于2017年开机,又一部古风玄幻超级IP启动。与此同时,该剧背后的出品团队鲲池影业也浮出水面。

记者了解到,鲲池影业于2017年初创立,是一家泛娱乐内容制作公司,致力于影视剧IP孵化、制作、发行,由影视开发带动周边的艺人经纪、影游互动、线下衍生等发展。公司于创立次月便得到了资本加持,获得了由完美世界参与、母基金盛景网联领投的千万级融资。

创始人兼CEO李鲲介绍,鲲池影业是一个十分年轻化的团队,团队成员基本都是80后和90后,并且60%的成员是海归,拥有覆盖国内外优质影视资源的天然优势。在日韩影视IP、节目版权、海外艺人、制作资源上有着较为完善的渠道及经验。

目前,鲲池影业已经与韩国NAVER、Hwa&Dam和美国King Bear等公司展开了深入合作。在国内,战略资源覆盖了光线传媒、开心麻花、完美世界影视及网生头部内容公司新片场等。

李鲲表示,鲲池影业在创立之初就设立了国际事业部,并在海外拥有多名签约导演及驻外代表。“无论是国内还是国外的优质资源,我们都不应该完全奉行拿来主义,而是要有选择地合作。在影视工业上的差距,通过与欧美日韩等国外机构合作来弥补,制作出更优质的‘混血’项目;在内容上,我们则会选择更贴近国内市场的影视题材。”李鲲说。

《香蜜沉沉烬如霜》是鲲池影业成立之初就参与的第一部头部内容作品,并在开机前已顺利完成了网络信息独播权的签署,截至目前已经锁定在一线卫视及三家主流视频网站上播出。该剧是继《整容液》之后,鲲池影业与游戏影视双核上市公司完美世界影视的再度合作。

“影视制作同其他工业产品的本质区别在于‘创意’,而‘创意’在于它本身的不可复制性。”谈及自身所处的影视行业,李鲲如此回应。在他看来,影视制作的众多不可复制性,核心就是“故事”和“人物”。“所以影视行业,人极为重要,你想传达给这个世界什么,用什么样的方式和语言传达,决定了你讲



李鲲在工作期间

了一个什么故事。”

李鲲告诉记者,公司今后将以年轻态电视剧集的开发制作发行为主,网络院线电影为辅。在公司内部逐步形成稳定完整的IP开发工业体系,将IP开发中的全产业链打通,由此在IP品牌运营管理上占领更具优势的市场份额,从而提升盈利能力。

本报记者 王菁

彩甸珠宝办公益拍卖会

1月2日,一场主题为“悦然·绽放——明清皇家翡翠鉴赏暨公益拍卖会”的公益晚会在杭州举行,活动由浙江省科技创新企业协会创新女杰理事会主办,浙江彩甸珠宝有限公司承办。

会上,彩甸珠宝拿出了12件价值不菲的明清皇家翡翠拍品和诸多明清皇家翡翠精品,这些拍品由现场鉴定专家亲自鉴赏把关,并进行了讲解,拍品的底价均远低于市场价。每一件拍品一出场都引得在场嘉宾频频竞价,无一件流拍,最终善款总计17.5万元。浙江省科技创新企业协会创新女杰理事会会长、明峰医疗董事长潘华素也一举拍下两件拍品。

据悉,这是彩甸珠宝第一次办公益拍卖会。彩甸珠宝多年来一直实施多元化、可持续发展战略,开创了独具一格的“彩甸”翡翠珠宝品牌,产品远销国内外各高端市场。公司董事长胡彩芳是首届浙江创新女杰百强之一,在翡翠玉石行业内被亲切地称为“翡翠皇后”、“翡翠姐”。作为本次活动的牵头人,她表示:“希望通过本次拍卖会,将翡翠的美与人心之美完美融合,用大家的绵薄之力、慈爱之心去为慈善公益事业增光添彩。作为女企业家,我不仅以收藏翡翠原石与原料作为个人爱好,也竭尽全力将自己的这份‘美’更好地发展和传递出去。”

本报记者 代梓熙



团建大咖在杭探讨行业发展

日前,一场主题为“共筑平台盛世,智赢户外财富”的117运动品牌商家发布会在杭州举行。现场多位团建行业领袖、专家与业界大咖齐聚,分享和探讨了团建产业的现状,致力于解决行业面临的挑战和难题。

发布会主办方117运动创始人王志猛立足技术平台,分析了产业大数据及未来发展趋势,并从建立产业生态系统角度作了演讲。他表示,117运动作为平台方,将连接产业上下游,同时关联企业与客户痛点,将企业出行场景需求对接商家,通过大数据分析,为客户提供定制化出行方案。

通讯员 朱伟丰 本报记者 金乐平

东阳花园村再获全国殊荣

国家旅游局日前公布了首批10家“中国优秀国际乡村旅游目的地”,东阳市花园村榜上有名,与韶山旅游区、西江千户苗寨、婺源等一起入选,成为浙江省唯一获此殊荣的单位。

花园村名列“中国十大国际名村”和“中国名村综合影响力300佳”第三位,2012年成为浙江省首个单独以村为单位创建成功的国家4A级旅游景区,被誉为“浙江第一村”和“天下红木第一村”。

近年来,花园村推出了“中国名村考察游、红木家具采购游、生态休闲观光游、特色工业示范游”等旅游主题,为打造乡村旅游旅游奠定了坚实基础。吉祥湖的碧波荡漾、红木家具城的雍容华丽、中国农村博物馆的历史珍藏、中华百村图的文化内涵、生态休闲园的现代农业、民俗馆的白墙黑瓦……在花园村,历史、现实、未来交织在一起,民俗、生态、文化融合在一起,成为国际乡村旅游的优秀目的地之一。

本报记者 孙祥云 通讯员 王江红

百业云车+供应链服务平台启动

一场以“新时代·新思维·新目标”为主题的百业云车+供应链服务平台项目日前在杭州启动,500多位汽车供应商、团购汽车消费者、项目加盟商和各界嘉宾汇集现场,共商新时代汽车产业及后市场服务的发展大计。

据了解,百业云车+供应链(浙江)有限公司是以道和云科新零售分享为依托,由浙江云帮富、广东百业云两巨头企业投资1亿多元资金强势打造的一个以汽车为“载体”,涉及销售、租赁、汽车金融、维修、保养等汽车后市场服务的“互联网+汽车”的产业链整合平台。

启动仪式上,百业云车+供应链与道和云科新经济分享平台达成战略合作,今后双方将运用分享经济模式以及平台资源,打通汽车供应链的上下游,为新能源汽车转型做好铺垫。同时搭建汽车销售及后市场服务的综合平台,收集汽车产业消费大数据,创造平台自身的财富价值。

通讯员 严赛英

瑞立研发可智能化再生电控空气干燥器 极大延长汽车制动系统使用寿命

浙江“金”专利

说起空气加湿器,相信大家都不陌生,可对于空气干燥器,大家又了解多少呢?

空气干燥器是一种主要在大型客车或货车上,用来吸收压缩空气中的水分、过滤气体中的杂质,调节制动系统中的压力,低温环境下可加热防冻,还具有压力过载保护功能的装置。它不仅可去除汽车制动系统空气中的水分和油污,从而保证气路中空气的干净和干燥,还能在使用后无须再使用防冻阀、油水分离器、高压控制器、湿储气筒和自动放水阀,大大提高了汽车制动系统的可靠性,延长了气路系统的寿命。

瑞立集团发明的电控空气干燥器近日获得了浙江省第二届专利奖金奖。

瑞立副总经理兼总工程师李传武介绍,该电控空气干燥器在传统空气干燥器的基础上增加了压力读取装置、电控执行装置和ECU总控制装置,不但具有传统空气干燥器的所有功能,而且利用ECU监控系统监控车辆的使用情况,可进行智能化再生,确保了干燥剂的吸水功能,还能防止常规干燥器因内漏引起的卸荷压力不稳定。

另外,电控空气干燥器设有输出电压信号,主要用来控制新能源汽车电驱动空气压缩机的工作状态,在空气干燥器卸荷后停止空压机运转,直到制动气压降低到设定值才重新启动空压机。既减少了工作时间,节省了能源,还极大地延长了汽车制动系统的使用寿命。节约能源、减少环境污染、增加对自然资源与生态环境的保护力度,可以说是该款产品最大的亮点。

电控空气干燥器是纯电动公交车关键集成系统中电控空气处理系统的关键部件,不仅解决了分子

筛容易失效以及适应性差的问题,还通过与电动空压机系统的组合应用,确保电动空压机空载平顺启动,起到了避免电动空压机因启动引起电流过大而缩减使用寿命的作用。该产品也对我国新能源汽车的发展起到良好的助推作用,促进行业向资源节约型方向发展。目前该产品已成为国内运行时间最长、使用地域最广泛的电控干燥器,也是唯一实现大批量装车的电控干燥器。

据了解,该产品在行业内率先集成电控系统各部件,改变了干燥器的气路以及电控执行装置与其他部件的连接关系,对传统的机械干燥器进行颠覆式创新,技术已达国内先进水平,提高了产品的市场竞争力。自2013年投入使用以来,在国内主要配套深圳五洲龙、宇通客车、武汉扬子江、比亚迪客车等,并出口美国、德国、英国、澳大利亚、智利等国,取得了良好的经济效益和社会效益。

本报记者 代梓熙

精雷电器十年磨一剑深耕智能化

大胆创新从“卖产品”到“卖服务”

日前,在浙江精雷电器股份有限公司的全自动化生产车间内,笔者看到整洁有序的车间内,除一台智能机器人在轨道上来回作业外,只有零星几个技术工人。尽管精雷电器的生产自动化程度已然做到了行业内的佼佼者,但公司总经理邱百堂依然摆摆手,说道:“在智能化制造方面,我们才刚刚起步。”

何出此言?邱百堂说:“十九大报告提出,加快建设制造强国,加快发展先进制造业,推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,为传统行业如何与大数据相融合指明了方向,为实体经济增加新动能注入了强大的信心和力量。那么如何将‘大数据’和‘智能化’体现到实体经济中呢?”这成了摆在精雷电器面前的又一新挑战。

2002年,邱百堂拿着2万元,赤手空拳开始创业。一开始,企业只是做传统的汽车零部件。2007年一个偶然的机会,澳大利亚的一家汽车生产厂商委托精雷电器研发生产一种电动控制的空调压缩机,以解决澳大利亚本土长途货车在夜间不发动汽车的情况下也能启动空调的问题。也就是这一年,精雷电器开始涉足新能源汽车空调压缩机。

邱百堂告诉笔者,我国正式大力推广新能源汽车是在2008年,正是看准了国家的这一政策新方向,精雷电器开始专攻新能源汽车空调压缩机的研发生产。用邱百堂的话说,当时除了留够工人的工资,几乎把企业所有的资金都用上了。

在政府牵头下,邱百堂与浙大电机系博士陈阳生攀上了“亲戚”,共同研究汽车空调压缩机中的电动控制装置。“十年时间,公司没有涉足其他任何行业,一直都在钻研与提升空调压缩的性能与质量。”



深耕电动汽车空调压缩机多年,精雷电器如今已占领了电动汽车空调压缩机市场的半壁江山。

作为企业家,危机与发展并存于邱百堂的脑海中。“不出几年,新能源汽车行业的竞争便会步入白热化阶段,如何做到‘人无我有,人有我优’?我们就要从‘卖产品’变为‘卖服务’。比如,压缩机的智能化,氟利昂的余量、机器内部的磨损程度智能提醒

……”在邱百堂眼中,这些大胆创新的想法是新的挑战,更是新的机遇。

“下一步,我们准备成立企业研究院,大力引进人才,让公司逐渐成为一家在机械加工、电机、电控三大领域内均拥有自主研发和生产能力的强大企业。”邱百堂信心满满地说,“我们只做压缩机,但一定要做好、做精!”

通讯员 沈晓颖 马超奇

杭州市科委 杭州10家银行 杭州高科技担保有限公司

联合推出

高新企业 信用贷款

联系电话:

0571-87020963, 81396317

13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码

科技金融新举措
为杭州地区的国家级
高新企业发放纯信用贷款